

## МЫ ПОМНИМ

В преддверии Дня Победы ученики 4 «К» класса возложили цветы у Могила Неизвестного солдата. Этот акт памяти стал проявлением глубокого уважения к подвигам наших предков и напоминанием о том, что мы должны сохранить воспоминания о героях войны для будущих поколений.

Ребята с трепетом и гордостью возлагали цветы к мемориалу, отдавая дань уважения тем, кто отдал свою жизнь за свободу и мирное небо над головой. Они понимали, что благодаря мужеству и стойкости солдат, которые сражались на фронтах Великой Отечественной войны, сегодня у них есть возможность жить, учиться и радоваться жизни.

